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Всероссийский репрезентативный опрос. 
Генеральная совокупность: граждане РФ в возрасте 
18 лет и старше.
Выборка:
Метод: телефонный опрос.
Предельная погрешность – 2,5% (p<0,05).
Опрос проведен 8-9 января 2022 г.
Исследование проведено с соблюдением норм 
качества ISO 20252:2012, ОИРОМ.
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СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ. РЕЗОНАНСНОСТЬ

72% Слежу, но в 
детали не вникаю

Да, слежу 
внимательно
30%

42%

ИНФОРМИРОВАННОСТЬ
О СОБЫТИЯХ В КАЗАХСТАНЕ 

(В % ОТ ОПРОШЕННЫХ)

ИНТЕРЕС К СОБЫТИЯМ В КАЗАХСТАНЕ
(В % ОТ ОПРОШЕННЫХ)

55

52

64

82

87

18-24-ЛЕТНИЕ

25-34-ЛЕТНИЕ

35-44-ЛЕТНИЕ

45-59-ЛЕТНИЕ

60-ЛЕТНИЕ И СТАРШЕ

75

77

61

АКТИВНЫЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ
ТЕЛЕВИДЕНИЯ И ИНТЕРНЕТА

АКТИВНЫЕ
ПОЛЬЗОВАТЕЛИ ИНТЕРНЕТА

Мне интересно то, что 
происходит в Казахстане 
и для меня это имеет 
особое значение

Мне интересно то, что 
происходит в Казахстане, 
но для меня лично это 
не имеет значения

40%

34%

Мне не интересно то, 
что происходит 
в Казахстане и для меня 
это не имеет никакого 
значения

22%

4%Затруднились 
ответить

В ГРУППАХ МЕДИАПОТРЕБЛЕНИЯ:

В ВОЗРАСТНЫХ ГРУППАХ:

В ГРУППАХ МЕДИАПОТРЕБЛЕНИЯ:

В ВОЗРАСТНЫХ ГРУППАХ:

48

47

39

43

32

18-24-ЛЕТНИЕ

25-34-ЛЕТНИЕ

35-44-ЛЕТНИЕ

45-59-ЛЕТНИЕ

60-ЛЕТНИЕ И СТАРШЕ

29

45

40

АКТИВНЫЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ
ТЕЛЕВИДЕНИЯ И ИНТЕРНЕТА

АКТИВНЫЕ
ПОЛЬЗОВАТЕЛИ ИНТЕРНЕТА
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ПОЖАЛУЙСТА, ОХАРАКТЕРИЗУЙТЕ В ДВУХ-ТРЕХ СЛОВАХ ТО, ЧТО В ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ПРОИСХОДИТ В КАЗАХСТАНЕ?
(НА ВОПРОС ОТВЕЧАЛИ ТОЛЬКО ТЕ, КОМУ ИНТЕРЕСНЫ СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ, ДАННЫЕ ПЕРЕСЧИТАНЫ В % ОТ ВСЕХ ОПРОШЕННЫХ, ОТКРЫТЫЙ ВОПРОС, ДО ТРЕХ ОТВЕТОВ)

20

13

3

2

2

4

4

2

1

8

6

5

5

3

2

10

38

БУНТ/ НАРОДНЫЕ ВОЛНЕНИЯ НА ФОНЕ ПОВЫШЕНИЯ ЦЕН НА ГАЗ/ СНИЖЕНИЯ
УРОВНЯ ЖИЗНИ/ НЕДОВОЛЬСТВО ДЕЙСТВУЮЩЕЙ ВЛАСТЬЮ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕРЕВОРОТ/ СМЕНА ВЛАСТИ

ПОВТОРЕНИЕ СИТУАЦИИ В БЕЛОРУССИИ/ НА УКРАИИНЕ/ ВТОРОЙ "МАЙДАН"
БОРЬБА ЗА ВЛАСТЬ/ ПЕРЕРАСПРЕДЕЛЕНИЕ ВЛАСТИ МЕЖДУ ЭЛИТАМИ

КАЗАХСТАНА

КОРРУПЦИЯ/ БЕЗДЕЙСТВИЕ ВЛАСТИ

НОРМАЛИЗАЦИЯ СИТУАЦИИ/ ВВОД МИРОТВОРЧЕСКИХ СИЛ ДЛЯ
НОРМАЛИЗАЦИИ СИТУАЦИИ

ВМЕШАТЕЛЬСТВО ИЗВНЕ/ ВМЕШАТЕЛЬСТВО США

ПРОВОКАЦИЯ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ГРУПП ЛИЦ

АКЦИЯ ПРОТИВ РОССИИ

БАРДАК/ БЕЗОБРАЗИЕ/ БЕСПРЕДЕЛ

БЕСПОРЯДКИ/ МАРОДЕРСТВО

ВОЙНА/ ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ/ ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА

БАНДИТИЗМ/ АТАКА ТЕРРОРИСТОВ

УБИЙСТВА/ НАСИЛИЕ

ДЕСТАБИЛИЗАЦИЯ ОБСТАНОВКИ

ДРУГОЕ

ЗАТРУДНИЛИСЬ ОТВЕТИТЬ/ НЕ ОТВЕЧАЛИ НА ВОПРОС

СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ. ИНФОРМИРОВАННОСТЬ

Недовольство населения

Политические факторы

Влияние внешних сил

20%

20%

11%

Прочее
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ОТНОШЕНИЕ К СОБЫТИЯМ В КАЗАХСТАНЕ
КАКИЕ ЭМОЦИИ ВЫЗЫВАЮТ У ВАС СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ? 

(НА ВОПРОС ОТВЕЧАЛИ ТОЛЬКО ТЕ, КОМУ ИНТЕРЕСНЫ СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ, ДАННЫЕ ПЕРЕСЧИТАНЫ В % ОТ ВСЕХ ОПРОШЕННЫХ, ДО 2-Х ОТВЕТОВ)

14

11

2

2

23

20

18

4

3

31

29%
ответов*

65%
ответов

НАДЕЖДУ

УВАЖЕНИЕ

СИМПАТИЮ

ВОСХИЩЕНИЕ

СТРАХ

ОСУЖДЕНИЕ

РАЗОЧАРОВАНИЕ

СКЕПСИС

БЕЗРАЗЛИЧИЕ

ЗАТРУДНИЛИСЬ ОТВЕТИТЬ/
НЕ ОТВЕЧАЛИ НА ВОПРОС

* СУММА ОТВЕТОВ МОЖЕТ БЫТЬ БОЛЬШЕ ПРОЦЕНТА ОПРОШЕННЫХ, ПОСКОЛЬКУ КАЖДЫЙ РЕСПОНДЕНТ МОГ ДАТЬ ДО 2-Х ОТВЕТОВ.

39%

В % ОТ ИНТЕРЕСУЮЩИХСЯ
СИТУАЦИЕЙ В КАЗАХСТАНЕ

86%
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ОТНОШЕНИЕ К УЧАСТНИКАМ АКЦИЙ ПРОТЕСТА
СКАЖИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, КАК ВЫ В ЦЕЛОМ ОТНОСИТЕСЬ К УЧАСТНИКАМ АКЦИЙ ПРОТЕСТА В КАЗАХСТАНЕ?

(НА ВОПРОС ОТВЕЧАЛИ ТОЛЬКО ТЕ, КОМУ ИНТЕРЕСНЫ СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ, ДАННЫЕ ПЕРЕСЧИТАНЫ В % ОТ ВСЕХ ОПРОШЕННЫХ)

7%

39%

20%

Скорее с осуждением

Скорее с поддержкой

Скорее безразлично

10

23

23

23

15

26

10

9

4

3

13

25

31

44

56

В ВОЗРАСТНЫХ ГРУППАХ:

18-24 ГОДА

25-34 ГОДА

35-44 ГОДА

45-59 ЛЕТ

60 ЛЕТ И СТАРШЕ

21

16

20

22

19

19

10

10

7

10

6

5

34

43

42

41

38

37

В ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ РАЗРЕЗЕ:

16

18

26

3

5

16

52

44

19

В ГРУППАХ МЕДИАПОТРЕБЛЕНИЯ:

МОСКВА И САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ГОРОДА-МИЛЛИОННИКИ

КРУПНЫЕ ГОРОДА

СРЕДНИЕ ГОРОДА

МАЛЫЕ ГОРОДА

СЁЛА

34%

50%

В % ОТ ИНТЕРЕСУЮЩИХСЯ
СИТУАЦИЕЙ В КАЗАХСТАНЕ

10%

АКТИВНЫЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ
ТЕЛЕВИДЕНИЯ И ИНТЕРНЕТА

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ ИНТЕРНЕТА

25%

Затруднились ответить/
не отвечали на вопрос
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ПРИЧИНЫ АКЦИЙ ПРОТЕСТА

19

10

3
2

1

12

7
6

3

9
2

2

4
1

1

1
2

ПОВЫШЕНИЕ ЦЕН НА ГАЗ/ БЕНЗИН/ ПРОДУКТЫ

БЕДНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ/ НИЗКИЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ

ВНУТРЕННИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КРИЗИС

НИЗКИЕ ЗАРПЛАТЫ/ ПЕНСИИ

БЕЗРАБОТИЦА

ВЫРАЖЕНИЕ СВОЕГО МНЕНИЯ НАСЕЛЕНИЕМ/ НЕДОВОЛЬСТВО/ "ДОВЕЛИ" НАРОД

БОРЬБА ЗА ВЛАСТЬ/ НЕСМЕНЯЕМОСТЬ ВЛАСТИ

БЕЗРАЗЛИЧИЕ/ БЕЗДЕЙСТВИЕ ВЛАСТИ/ НЕПРАВИЛЬНОЕ ВЕДЕНИЕ ПОЛИТИКИ

КОРРУПЦИЯ/ ВОРОВСТВО/ КЛАНОВОСТЬ ВЛАСТИ

ВМЕШАТЕЛЬСТВО ИЗВНЕ/ ВНЕШНИЕ СИЛЫ/ ПОДТАЛКИВАНИЕ

ВОЙНА ПРОТИВ РФ/ ДЕСТАБИЛИЗАЦИЯ

АМЕРИКА СОЗДАЁТ ПРОБЛЕМЫ

ПРОТЕСТУЮТ СПЕЦИАЛЬНО ОБУЧЕННЫЕ ЛЮДИ - БОЕВИКИ

ГЛУПОСТЬ/ НЕГРАМОТНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

ЗА ДЕНЬГИ/ КТО-ТО ПЛАТИТ

КОРОНАВИРУС

ДРУГОЕ

ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, В ЧЕМ ПРИЧИНЫ АКЦИЙ ПРОТЕСТА, ПРОИСХОДЯЩИХ СЕЙЧАС В КАЗАХСТАНЕ?
(НА ВОПРОС ОТВЕЧАЛИ ТОЛЬКО ТЕ, КОМУ ИНТЕРЕСНЫ СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ, ДАННЫЕ ПЕРЕСЧИТАНЫ В % ОТ ВСЕХ ОПРОШЕННЫХ, ОТКРЫТЫЙ ВОПРОС, ДО ТРЕХ ОТВЕТОВ)

Экономические факторы

Вмешательство извне

Политические факторы

Прочее

35%

13%

28%

ЗАТРУДНИЛИСЬ ОТВЕТИТЬ/
НЕ ОТВЕЧАЛИ НА ВОПРОС

– 41%
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АКЦИИ ПРОТЕСТА В КАЗАХСТАНЕ: ВОСПРИЯТИЕ
СУЩЕСТВУЮТ РАЗНЫЕ МНЕНИЯ О СОБЫТИЯХ В КАЗАХСТАНЕ. 

Я ЗАЧИТАЮ НЕСКОЛЬКО ТОЧЕК ЗРЕНИЯ, А ВЫ СКАЖИТЕ С КАКОЙ ИЗ НИХ В БОЛЬШЕЙ СТЕПЕНИ СОГЛАСНЫ?
(НА ВОПРОС ОТВЕЧАЛИ ТОЛЬКО ТЕ, КОМУ ИНТЕРЕСНЫ СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ, ДАННЫЕ ПЕРЕСЧИТАНЫ В % ОТ ВСЕХ ОПРОШЕННЫХ)

16

7

6

11

5

13

4

5

32

ЭТО ПРОВОКАЦИЯ ИНОСТРАННЫХ СПЕЦСЛУЖБ

ЭТО ПОПЫТКА РАЗЛИЧНЫХ СТРАН УСИЛИТЬ
СВОЕ ВЛИЯНИЕ В СТРАНЕ

ЭТО АКЦИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО ТЕРРОРИЗМА
ПРОТИВ КАЗАХСТАНА

ЭТО БОРЬБА ЗА ВЛАСТЬ РАЗЛИЧНЫХ
КАЗАХСКИХ КЛАНОВ, ПЕРЕДЕЛ СФЕР ВЛИЯНИЯ

ЭТО ПОПЫТКА КАЗАХСКИХ РАДИКАЛЬНЫХ СИЛ, 
КРИМИНАЛИТЕТА ВЗЯТЬ ВЛАСТЬ В СТРАНЕ В

СВОИ РУКИ

ЭТО НАРОДНОЕ ВОССТАНИЕ, РЕВОЛЮЦИЯ

ЭТО СЛУЧАЙНОЕ СТЕЧЕНИЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ

ДРУГОЕ

ЗАТРУДНИЛИСЬ ОТВЕТИТЬ /
НЕ ОТВЕЧАЛИ НА ВОПРОС

29% считают 
акции протеста 
результатом 
иностранного 
вмешательства

16% считают 
акций протеста 
результатом 
внутренней 
политической 
борьбы

СРЕДИ АКТИВНЫХ
ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ИНТЕРНЕТА, 

КОТОРЫЕ НЕ СМОТРЯТ
ТЕЛЕВИЗОР

11%

24%

19%
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52

52

59

49

48

46

15

13

18

22

17

20

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СИЛОВЫХ СТРУКТУР ДЛЯ РАЗГОНА ПРОТЕСТУЮЩИХ: ОТНОШЕНИЕ
ДЛЯ РАЗГОНА ПРОТЕСТУЮЩИХ ВЛАСТИ КАЗАХСТАНА ИСПОЛЬЗОВАЛИ СИЛОВЫЕ СТРУКТУРЫ. 

НА ВАШ ВЗГЛЯД, В СЛОЖИВШЕЙСЯ СИТУАЦИИ ЭТО СКОРЕЕ ПРАВИЛЬНОЕ ИЛИ СКОРЕЕ НЕ ПРАВИЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ?
(НА ВОПРОС ОТВЕЧАЛИ ТОЛЬКО ТЕ, КОМУ ИНТЕРЕСНЫ СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ, ДАННЫЕ ПЕРЕСЧИТАНЫ В % ОТ ВСЕХ ОПРОШЕННЫХ)

Скорее 
неправильное

49%

МОСКВА И САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ГОРОДА-МИЛЛИОННИКИ

КРУПНЫЕ ГОРОДА

СРЕДНИЕ ГОРОДА

МАЛЫЕ ГОРОДА

СЁЛА

В ГРУППАХ МЕДИАПОТРЕБЛЕНИЯ:

26

38

40

57

63

24

21

21

17

13

18-24 ГОДА

25-34 ГОДА

35-44 ГОДА

45-59 ЛЕТ

60 ЛЕТ И СТАРШЕ

В ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ РАЗРЕЗЕ:

В ВОЗРАСТНЫХ ГРУППАХ:

56

54

37

15

16

25

18%

СРЕДИ МУЖЧИН И ЖЕНЩИН:

54

46

17

19

МУЖЧИНЫ

ЖЕНЩИНЫ

63%

23%

33%Не отвечали на вопрос/ 
Затруднились ответить

АКТИВНЫЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ
ТЕЛЕВИДЕНИЯ И ИНТЕРНЕТА

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ ИНТЕРНЕТА

В % ОТ ИНТЕРЕСУЮЩИХСЯ
СИТУАЦИЕЙ В КАЗАХСТАНЕ
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ОТПРАВКА МИРОТВОРЧЕСКИХ СИЛ: ВОСПРИЯТИЕ
ВЛАСТИ КАЗАХСТАНА ОБРАТИЛИСЬ К СТРАНАМ – ЧЛЕНАМ ОРГАНИЗАЦИИ ДОГОВОРА О КОЛЛЕКТИВНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ С ПРОСЬБОЙ НАПРАВИТЬ
МИРОТВОРЧЕСКИЕ СИЛЫ В КАЗАХСТАН. В ЭТУ ОРГАНИЗАЦИЮ ВХОДЯТ РОССИЯ, БЕЛОРУССИЯ, АРМЕНИЯ, КИРГИЗИЯ, ТАДЖИКИСТАН И КАЗАХСТАН. 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЭТА ПРОСЬБА ОБОСНОВАННАЯ, АДЕКВАТНА СИТУАЦИИ ИЛИ НЕОБОСНОВАННАЯ, НЕ АДЕКВАТНА СИТУАЦИИ?
(НА ВОПРОС ОТВЕЧАЛИ ТОЛЬКО ТЕ, КОМУ ИНТЕРЕСНЫ СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ, ДАННЫЕ ПЕРЕСЧИТАНЫ В % ОТ ВСЕХ ОПРОШЕННЫХ)

Скорее 
не адекватная

54%

МОСКВА И САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ГОРОДА-МИЛЛИОННИКИ

КРУПНЫЕ ГОРОДА

СРЕДНИЕ ГОРОДА

МАЛЫЕ ГОРОДА

СЁЛА

В ГРУППАХ МЕДИАПОТРЕБЛЕНИЯ:

22

43

45

61

71

21

21

21

17

9

18-24 ГОДА

25-34 ГОДА

35-44 ГОДА

45-59 ЛЕТ

60 ЛЕТ И СТАРШЕ

В ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ РАЗРЕЗЕ:

В ВОЗРАСТНЫХ ГРУППАХ:

48

57

60

58

53

54

24

14

18

18

14

14

67

61

33

8

13

29

16%

70%

21%

СРЕДИ ТЕХ, КОМУ
ИНТЕРЕСНЫ СОБЫТИЯ

В КАЗАХСТАНЕ

30%Затруднились ответить/
не отвечали на вопрос

АКТИВНЫЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ
ТЕЛЕВИДЕНИЯ И ИНТЕРНЕТА

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ ИНТЕРНЕТА
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ОТПРАВКА МИРОТВОРЧЕСКИХ СИЛ: ВОСПРИЯТИЕ
РОССИЯ НАРЯДУ С АРМЕНИЕЙ, БЕЛОРУССИЕЙ, КИРГИЗИЕЙ И ТАДЖИКИСТАНОМ ОТПРАВИЛА МИРОТВОРЧЕСКИЕ СИЛЫ В КАЗАХСТАН. 

В КОНТИНГЕНТ ВОШЛИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК. ИХ ЗАДАЧА – ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОХРАНЫ СТРАТЕГИЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ. 
КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, РЕШЕНИЕ ОТПРАВИТЬ РОССИЙСКИХ ВОЕННЫХ В КАЗАХСТАН В СОСТАВЕ МИРОТВОРЧЕСКОГО КОНТИНГЕНТА – ЭТО ПРАВИЛЬНОЕ

ИЛИ НЕПРАВИЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ?
(НА ВОПРОС ОТВЕЧАЛИ ТОЛЬКО ТЕ, КОМУ ИНТЕРЕСНЫ СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ, ДАННЫЕ ПЕРЕСЧИТАНЫ В % ОТ ВСЕХ ОПРОШЕННЫХ)

Скорее 
неправильное

56%

МОСКВА И САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ГОРОДА-МИЛЛИОННИКИ

КРУПНЫЕ ГОРОДА

СРЕДНИЕ ГОРОДА

МАЛЫЕ ГОРОДА

СЁЛА

В ГРУППАХ МЕДИАПОТРЕБЛЕНИЯ:

30

43

46

62

72

26

23

17

15

9

18-24 ГОДА

25-34 ГОДА

35-44 ГОДА

45-59 ЛЕТ

60 ЛЕТ И СТАРШЕ

В ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ РАЗРЕЗЕ:

В ВОЗРАСТНЫХ ГРУППАХ:

48

58

65

58

55

54

23

15

15

17

14

14

67

62

35

9

12

29

16%

71%

21%

СРЕДИ ТЕХ, КОМУ
ИНТЕРЕСНЫ СОБЫТИЯ

В КАЗАХСТАНЕ

28%

АКТИВНЫЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ
ТЕЛЕВИДЕНИЯ И ИНТЕРНЕТА

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ ИНТЕРНЕТА

Затруднились ответить/
не отвечали на вопрос
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ОТПРАВКА МИРОТВОРЧЕСКИХ СИЛ: ВОСПРИЯТИЕ

18

14

10

8

8

7

3

2

2

44

НЕОБХОДИМО ПОМОЧЬ/ БРАТСКИЙ НАРОД

НЕОБХОДИМО РЕШАТЬ ВОПРОС МИРНО/ ПРЕСЕКАТЬ БЕСПОРЯДКИ/ 
НЕ НУЖНА ЕЩЁ ОДНА УКРАИНА

ОТ ЭТОГО ЗАВИСИТ БЕЗОПАСНОСТЬ И НАШЕЙ СТРАНЫ

БЕЗ РОССИИ НЕ СПРАВЯТСЯ/ 
ПОПРОСИЛИ О ПОМОЩИ

КАЗАХСТАН - СТРАТЕГИЧЕСКИ ВАЖЕН ДЛЯ НАС/БАЙКОНУР РЯДОМ/ 
ЗАЩИТА СТРАТЕГИЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ

ВХОДИМ В СОЮЗ ОДКБ

ДРУГИХ ВАРИАНТОВ НЕТ/ 
ЕСЛИ НЕ МЫ, ТО КТО?

ДРУГОЕ

ЗАТРУДНИЛИСЬ ОТВЕТИТЬ

НЕ ОТВЕЧАЛИ НА ВОПРОС

ВЫ СКАЗАЛИ, ЧТО СЧИТАЕТЕ РЕШЕНИЕ ОТПРАВИТЬ РОССИЙСКИХ ВОЕННЫХ В КАЗАХСТАН ПРАВИЛЬНЫМ. ПОЧЕМУ ВЫ ТАК СЧИТАЕТЕ? 
(НА ВОПРОС ОТВЕЧАЛИ ТОЛЬКО ТЕ, КТО СЧИТАЕТ РЕШЕНИЕ ПРАВИЛЬНЫМ И ТЕ, КОМУ ИНТЕРЕСНЫ СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ, ДАННЫЕ ПЕРЕСЧИТАНЫ В % ОТ ВСЕХ ОПРОШЕННЫХ; ОТКРЫТЫЙ

ВОПРОС, ДО 3-Х ОТВЕТОВ)
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ПОТЕНЦИАЛ ПРОТЕСТНОГО ДВИЖЕНИЯ В КАЗАХСТАНЕ
КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, КАК БУДЕТ РАЗВИВАТЬСЯ СИТУАЦИЯ В КАЗАХСТАНЕ?

(НА ВОПРОС ОТВЕЧАЛИ ТОЛЬКО ТЕ, КОМУ ИНТЕРЕСНЫ СОБЫТИЯ В КАЗАХСТАНЕ, ДАННЫЕ ПЕРЕСЧИТАНЫ В % ОТ ВСЕХ ОПРОШЕННЫХ)

Акции протеста перерастут 
в смуту, гражданскую войну, 
угрожающую развалом страны

Акции протеста продолжатся, 
но будут уже не такими 
массовыми и заметными 

Акции протеста в скором 
времени завершатся, волна 
протестных настроений 
спадает 

30%

3%

15%

52%

18% МОСКВА И САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ГОРОДА-МИЛЛИОННИКИ

КРУПНЫЕ ГОРОДА

СРЕДНИЕ ГОРОДА

МАЛЫЕ ГОРОДА

СЁЛА

В ГРУППАХ МЕДИАПОТРЕБЛЕНИЯ:

24

40

44

58

68

32

25

20

20

10

18-24 ГОДА

25-34 ГОДА

35-44 ГОДА

45-59 ЛЕТ

60 ЛЕТ И СТАРШЕ

В ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ РАЗРЕЗЕ:

В ВОЗРАСТНЫХ ГРУППАХ:

50

49

53

49

56

52

18

21

27

25

14

15

63

55

36

10

18

27

АКТИВНЫЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ ТЕЛЕВИДЕНИЯ
И ИНТЕРНЕТА

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ ИНТЕРНЕТА

Затруднились ответить/
не отвечали на вопрос
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